



Председатель СК России поставил на контроль расследование уголовного дела о нападении на сотрудников ДПС в Московской области



22 августа вечером в городском округе Мытищи произошло возгорание торговых рядов и крыши кафе. Прибывшие на место пожара сотрудники МВД обратились к стоящим рядом с очагом возгорания гражданам с просьбой отойти на безопасное расстояние. В свою очередь, трое мужчин начали вести себя агрессивно, после чего нанесли несколько ударов полицейским. Они были задержаны, следственными органами ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело (ст.318 УК РФ). В ближайшее время следствие выйдет в суд с ходатайством об избрании в отношении них меры пресечения.

Председатель СК России А.И. Бастрыкин поручил руководителю ГСУ СК России по Московской области А.Ю. Старикову представить доклад об обстоятельствах произошедшего.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Ход расследования уголовного дела поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.

24 Августа 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1717345>